

各 位

令和 5 年 12 月
一関信用金庫

一関信用金庫ディスクロージャー誌
「ICHISHIN REPORT 2023」記載内容の一部訂正について

平素は、格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、一関信用金庫ディスクロージャー誌「ICHISHIN REPORT 2023」につきまして、自己資本比率の算定に誤りがあり、一部訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

記

●訂正内容

— 企業編 —			
頁	項 目	誤	正
1	ごあいさつ 2 列目 (右) 9 行目	～自己資本比率は <u>11.51%</u> と国内外の基準を大きく 上回る水準となり、～	～自己資本比率は <u>11.41%</u> と国内外の基準を大きく 上回る水準となり、～
4	自己資本の額・自己資本比率の状況 [グラフ]	2022 年度 自己資本比率 <u>11.51</u>	2022 年度 自己資本比率 <u>11.41</u>
4	主要な経営指標の推移 単体自己資本比率 (%)	2022 年度 <u>11.51</u>	2022 年度 <u>11.41</u>
24	リスク資本の状況と資本配賦 (百万円) [グラフ]	配賦可能資本 <u>8,035</u> バッファー資本 <u>1,999</u>	配賦可能資本 <u>7,997</u> バッファー資本 <u>1,961</u>
24	●2023 年 3 月期 (単位: 百万円)		
	【リスクアセット】 (A)	<u>106,920</u>	<u>107,868</u>
	所要自己資本額 (国内基準 4%) (C)=(A)×4%	<u>4,277</u>	<u>4,315</u>
	配賦可能資本(D)=(B)–(C)	<u>8,035</u>	<u>7,997</u>
	【バッファー資本】 (F)=(D)–(E)	<u>1,999</u>	<u>1,961</u>
24	右下文章 3 行目	～(D)は、 <u>8,035</u> 百万円とな っており、～	～(D)は、 <u>7,997</u> 百万円とな っており、～
24	右下文章 6 行目	～ <u>1,999</u> 百万円の余裕資本 (バッファー資本～	～ <u>1,961</u> 百万円の余裕資 本 (バッファー資本～

— 資料編 —

頁	項目	誤		正		
5	貸借対照表の注記 (26) 3行目	～融資未実行残高は、 <u>29,797</u> 百万円で～		～融資未実行残高は、 <u>31,693</u> 百万円で～		
14	自己資本の構成に関する開示事項(単体) (単位：百万円)					
	項目	2022年度		2022年度		
	(略)	(略)		(略)		
	信用リスク・アセットの額の合計額	<u>102,287</u>		<u>103,235</u>		
	(略)	(略)		(略)		
	リスク・アセット等の額の合計額(ニ)	<u>106,920</u>		<u>107,868</u>		
	自己資本比率((ハ)/(ニ))	<u>11.51%</u>		<u>11.41%</u>		
15	自己資本の充実度に関する事項 (単体) (単位：百万円)					
	項目	2022年度		2022年度		
		リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額	
		イ.信用リスク・アセット、所要自己資本の額の合計				
		<u>102,287</u>	<u>4,091</u>	<u>103,235</u>	<u>4,129</u>	
		①標準的手法が適用されるポートフォリオごとのエクスポージャー				
		<u>103,694</u>	<u>4,147</u>	<u>104,642</u>	<u>4,185</u>	
		(略)	(略)	(略)	(略)	
	法人等向け					
	<u>45,966</u>	<u>1,838</u>	<u>46,914</u>	<u>1,876</u>		
	(略)	(略)	(略)	(略)		
	ハ.単体総所要自己資本額(イ+ロ)					
	<u>106,920</u>	<u>4,277</u>	<u>107,868</u>	<u>4,315</u>		
16	信用金庫の自己資本の充実度に関する評価方法の概要 1行目	リスク資産に対する自己資本比率は <u>11.51%</u> と～		リスク資産に対する自己資本比率は <u>11.41%</u> と～		
19	信用リスクに関する事項 (リスク・ウェイトのみなし計算が適用されるエクスポージャー及び証券化エクスポージャーを除く) (単体) (単位：百万円)					
	①信用リスクに関するエクスポージャー及び主な種類別の期末残高<地域別・業種別・残存期間別>					
	地域区分 業種区分 期間区分	エクスポージャー区分	信用リスク エクスポージャー期末 残高	貸出金、コミットメント及びその他のデリバティブ以外のオフ・バランス取引	信用リスク エクスポージャー期末 残高	貸出金、コミットメント及びその他のデリバティブ以外のオフ・バランス取引
			2022年度	2022年度	2022年度	2022年度
		国内	<u>239,496</u>	<u>95,875</u>	<u>240,444</u>	<u>96,823</u>
		(略)	(略)	(略)	(略)	(略)
	地域別合計	<u>256,458</u>	<u>95,875</u>	<u>257,406</u>	<u>96,823</u>	

	製造業	<u>14,733</u>	<u>6,004</u>	<u>15,681</u>	<u>6,952</u>
	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)
	業種別合計	<u>256,458</u>	<u>95,875</u>	<u>257,406</u>	<u>96,823</u>
	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)
	3年超5年以下	<u>18,975</u>	<u>7,455</u>	<u>19,923</u>	<u>8,403</u>
	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)
	残存期間別合計	<u>256,458</u>	<u>95,875</u>	<u>257,406</u>	<u>96,823</u>
	信用リスクに関する事項（リスク・ウェイトのみなし計算が適用されるエクスポージャー及び証券化エクスポージャーを除く）（単体）（単位：百万円）				
	④リスク・ウェイトの区分ごとのエクスポージャーの額等				
20		エクスポージャーの額		エクスポージャーの額	
	告示で定めるリスク・ウェイト区分(%)	2022年度		2022年度	
		格付適用なし		格付適用なし	
	(略)	(略)		(略)	
	100%	<u>36,416</u>		<u>37,364</u>	
	(略)	(略)		(略)	
	小計	<u>184,988</u>		<u>185,936</u>	
	その他	—		—	
	合計	<u>184,988</u>		<u>185,936</u>	
22	信用集中リスク 7行目	～は変わらず <u>11.51%</u> であり、～		～は変わらず <u>11.41%</u> であり、～	

以上